



Серков Алексей Константинович

Мой прадедушка родился 1 ноября 1916г., до войны он работал на электровозоремонтном заводе, в 1941г. ушел на фронт воевать за нашу Родину. Он участвовал в боевых действиях за оборону Сталинграда и был награжден 2 медалями («За отвагу» и за оборону «Сталинграда») и 2 орденами (орденом Отечественной Войны и орденом Ленина). После войны многие не вернулись к своим близким и родным, но мой прадедушка остался живой и возвратился к своей семье. В послевоенное время устроился работать на кран, восстанавливал и строил здания и дома. Я очень рад, что мой прадедушка остался живой, иначе на свете не было бы сейчас ни бабушки, ни папы, ни меня. Бабушка рассказывала, что он был очень хорошим, добрым и смелым человеком, брался за любую работу, чтобы прокормить свою большую семью в трудное время после войны. Я горжусь им, он настоящий герой! Мы все должны гордиться нашими предками, которые спасли мир от фашистов, отстояли независимость нашей Родины. Мы обязаны помнить, какой ценой досталась Победа, и чтить их память. Только благодаря им мы сейчас живем в мире. Хочется верить, что в будущем не будет войны, не будут наши мамы беспокоиться за сыновей и отцов. Пусть будет на нашей земле только мир, дружба и согласие!